

# 纬二路部分路段分时段禁左转

6月1日起,将开始进行电子抓拍

本报5月7日讯(记者

张健) 好又多附近片区是城区繁华地段,但该片区纬二路乱停车、乱掉头、随意横穿马路严重,新世纪阳光花园门前摆摊设点、乱停车导致的堵车现象严重,居民苦不堪言。为彻底改变该片区的交通混乱局面,近日,县公安局交警大队即将利用三个月时间进行集中整治。

据交警大队副大队长曲建忠介绍,从现在开始利用三个月时间进行整治,整治的范围包括纬二路新华书店路口至兴化步行街路段、新世纪阳光花园门口两侧纬二路辅路和华阳路辅路。整治的重点概括为“三禁”,即禁止停车、禁止掉头、禁止左转。

其中,纬二路新华书店至兴化步行街路段全时全段禁止停车、掉头,10时—14时、17时—21时禁止左转。新世纪门口环形辅道全时段禁止停放车辆。

根据整治措施,将在兴化步行街至新华书店路口及新世纪环形辅道安装多块“禁止停车、掉头、左转,违法抓拍”“禁止左转,前方掉头”等大型标牌,分布于好又多停车场、新世纪阳光花园进出口、中医院门口两侧,使左转掉头车辆清晰可见。

此外,交警还将安装高清卡口,对违法行为进行不间断抓拍。“在纬二路与新世纪阳光花园环形辅道路口安装可实现360度高清抓拍的高清卡口,对交通违法车辆进行不间断抓拍,并给予相应处罚。从6月1日起,对仍不按规定停车、左转及掉头车辆进行电子抓拍并进行处罚。”



纬二路上的西行车辆与新世纪阳光花园辅路上的东行车流交错。 本报记者 张健 摄

## 记者调查

本报记者 张健

好又多超市周边的纬二路及新世纪阳光花园门口辅路乱停车、乱掉头现象严重,好又多停车场与纬二路、纬二路与新世纪阳光花园门口辅路等,形成多个进出口左转车辆与直行车辆的交通冲突,加上商贩摆摊等,严重影响了通行效率。

5日上午,记者来到了济阳县新世纪阳光花园小区的弧形辅路上,看到在西侧路灯

## 新世纪阳光花园辅路

### 商贩占道,乱停车严重

杆上有禁止摆摊的警示标语,但商贩们还是三五成群,在辅路两侧扎堆摆摊,造成车辆只能单行通过,会车时路面非常狭窄。

“有摆摊的就有买东西的,摊主本来摆得就挺靠外,买东西的车辆停在小摊外侧,无形中又占据了部分道路。”王先生说,他是新世纪阳光花园的小区业主,小区附近日渐繁华,居民都受益了,但就是经常出现拥堵状况。

此外,新世纪阳光花园弧

形辅路内乱停车现象时有发生。王先生说:“新世纪阳光花园前辅路两辆车勉强通过,如果路边停上一排车,辅路就成了单行道,上下班高峰时期很可能会出现交通拥堵状况。”

王先生说:“平时勉强可以通行,如果逢年过节,前来商超购物的市民猛增,好又多及附近停车场爆满时,新世纪阳光花园前的弧形辅路的车也会横七竖八停得很满,不要说车辆,行人通行都费劲。”

# 杀人后变换多个身份隐藏 一男子逃亡15年终被警方抓获

15年前,在仁风镇王沙村,张某生因矛盾故意杀害其堂哥,随后逃亡于全国各地,隐姓埋名躲避警方抓捕。5月1日下午,济阳县公安局专案组民警辗转近10个省区,终于将其成功抓获。

本报记者 梁越  
通讯员 石晓峰

**酒后杀人潜逃  
民警多次追捕未果**

“这件事情可追溯到2000年7月15日凌晨1时许。”刑警大队副大队长郭东升回忆说,当时济阳县公安局指挥中心接到报警称仁风镇王沙村发生一起杀人案件,随后民警便赶赴现场。

到达现场后,死者张某平与马某芳夫妻俩均倒在血泊中。据村民反映,犯罪嫌疑人张某生是张某平的堂弟,张某生与马某芳长期一起在外打工,平时关系暧昧,张某生一直想让张某平两口子离婚,自己再与马某芳结婚。

“7月14日晚,张某生喝酒后到张某平家中,要求他们夫妻俩离婚。”郭东升说,张某平未答应此事,两人便发生争执,厮打中张某生持刀将张某平乱刀捅死,杀人后的张某生迅速逃离现场,马某芳见此事败露无颜面对家人,遂服农药自杀。

郭东升称,该案在当时造成了十分恶劣的社会影响,嫌疑人张某生也被公安部列为重

点督捕逃犯,济阳县公安局成立“7·15”专案组,连夜组织力量对其进行围捕。专案组民警围绕其社会关系、活动轨迹、逃跑方向开展了大量的工作,先后辗转广东、广西、福建等近10个省区。

2005年8月,专案组民警获悉张某生前往河北衡水的消息后,立即驾车北上,待找到张某生出租房时,已人去楼空。

**为隐藏身份  
骗取十余张身份证**

经了解,张某生生性多疑、居无定所,通过多种途径学习了大量反侦查和逃避打击方法。“从来不在一个地区长期打工、居住,每隔一段时间便会更换地方,民警很难确定其位置。”刑警一中队中队长王新生说。

“为隐藏自己的身份,张某生经常到各地人才市场打零工,根本不到需要出示身份证件的工厂内打工。”王新生说,他还以各种理由借工友身份证件,次日便消失不再返还身份证件。遇到民警各种检查时,便出示他人身份证件。直到将其逮住才发现其身上藏有十余张身份证件。

刑警一中队副中队长江世青称,张某生租住的房屋十分简陋,只有这种简易的出租房,房主才不会过多追究其真实身份。每次当民警找到其曾经租住过的房屋时,墙上都会写有“冲动是魔鬼”五个大字,以此告诫自己凡事要克制,不能争强好胜,减少与社会的交集。

“出租房内还有大量的烟头以及酒瓶,我们由此推断张某生有心事时便借酒消愁,以此发泄。”王新生说,15年来,张某生极少与家中联系,甚至2008年11月14日张某生母亲去世以及2014年其独生子结婚,也未见其回家。

15年来,由于张某生多次更换位置,专案组民警多次抓捕都落空。直到2015年4月8日,专案组民警接到消息称张某生居住在东营市三义和村,抓捕工作又开始悄然铺开。

**15年样貌变化大  
民警潜伏听口音识别**

“东营市三义和村居住着大量外来人员,排查起来相当费劲,又不能使得张某生警觉,我们便化装成调查员,挨家挨户进行走访,为了模拟得逼真,我们还制作了调查员证件以及

表格。”江世青说。

3天之后,专案组民警已走访了100余户居民,仍未发现张某生的踪迹。“直到我们走访到张先生家中时,询问房客都是哪里的人,张先生称其中有一名叫‘贾华生’的男子,四五十岁,老家在商河附近。”江世青说。

“我们继续询问贾华生的身高、行为举止、居住时间、有无孩子等相关信息,发现均和张某生相像。”江世青说,为确定其具体身份,专案组民警跟踪其到达工地,发现其极少说话,很难通过口音辨别其是否为张某生。

为进一步确定其身份,专案组民警夜晚潜伏在嫌疑人出租房隔壁。“此人喝完酒后开始打电话,足足说了20分钟,一听便是济阳县仁风地区的口音,我便用手机录下来。”第二天,民警郭东升又赶赴东营对其进行辨认。

“没错,这人就是张某生,从案发后我手机里就存放他的照片,15年天天看,尽管样貌变老,但轮廓没变。”郭东升说,5月1日下午专案组民警以查看暂住证为由进入其出租屋将其抓获。目前,张某生被刑事拘留,案件正在进一步审理中。

## 威胁看管人员 抢走施工物资

本报5月7日讯(记者 梁越  
通讯员 石晓峰 张学清) 123时许,济阳县公安局曲堤派出所接到群众报警称,济东高速西郭村西北工地有人盗窃铁管。接到报警后,曲堤派出所民警立即赶赴现场。

民警到达现场后,工地看管人员称,当其发现二人正在盗窃铁管后,却遭到二人的言语恐吓并被投掷砖头。“随后两人分工用三轮车、轿车将铁管拉走,其中一人还用棍棒将现场照明用灯砸坏,并恐吓另一看管人员不许动,且将帐篷内的一台振动棒、一台磨光机、一捆电缆线带走。”

“这样案子的性质就改变了,由盗窃变为抢劫。”曲堤派出所民警纪玉华说,考虑到济东高速跨境比较大,作案人员肯定是在周边群众,如不及时制止,周围其他村民会进行效仿。

为此,曲堤派出所民警到济东高速周边村子进行走访,“当走访到西郭村时,村民反映本村郭某友以及郭某富重大作案嫌疑。”纪玉华说,随后民警将两人传唤至派出所,两人对此事供认不讳。

“我们又在他们家提取回振动棒、磨光机、电缆等物品。”纪玉华说,目前,两名犯罪嫌疑人已被刑拘,案件在进一步审理中。

## 垫资建楼起纠纷 男子讨回建楼款

本报5月7日讯(记者 杨擎  
通讯员 宗寿强 杨名峰) 2008年9月,张某盖楼因资金短缺与李某协商约定:由李某投资和施工,楼房建成后使用权归李某。2012年11月张某病故,其妻、子强行将李某撵出,并一直居住至今。无奈之下,李某将两人诉讼至济阳县人民法院。法院判定:被告返还原告各项费用158500元。

2008年9月,张某所在的村委会为发展经济,将位于济阳县某镇省道249线路北一处空闲地规划给张某建楼。张某由于资金短缺无力建楼,便找到李某并协商约定:由李某投资和施工,张某看管工地,李某支付张某在施工期间的工资。楼房建成后使用权归李某,李某经过数月建设后竣工,李某共投资17.3万元。

2012年11月17日,张某因病去世后,其妻子赵某与其子张洋(化名)置李某与张某签订的协议于不顾,强行将李某撵出,并一直居住至今。李某多次找两被告要求返还楼房使用权或者返还建楼款,两被告均置之不理。李某认为赵某和张洋的行为严重侵犯了自身的合法权益,无奈之下将其诉至济阳县人民法院。“希望被告返还建楼款17.3万元,且由两被告承担本次诉讼的一切费用。”李某表示。

对此,被告辩称楼房的款项全部是张某自己的,与原告无关,但未能提供相应证据进行证明。

根据原被告的表述及证人证词,法院认定:向镇政府交纳的相关规费为11500元、押金10000元,实际出资人为李某,由张某出面交纳。楼房建筑材料款的实际支出为13.8万元,实际出资人为李某。原告李某出资支付的人工费,应包含在与张某结算的13.8万元之中,该项费用不应再计算在建楼投入的各项款项当中。

最终,济阳县人民法院依法判决:被告赵某、被告张洋于本判决生效后十日内返还原告配套建设费、建筑材料费等各项费用158500元,驳回原告李某的其他诉讼请求。